
 

 
 

Medtem ko je bil v hiši pri mizi, 

je prišlo precéj  

cestninarjev in grešnikov.  

Jedli so z Jezusom  

in njegovimi učenci.  

Farizeji so to opazili  

in govorili njegovim učencem: 

»Zakaj vaš učitelj jé  

s cestninarji in grešniki?«  

On pa je to slišal in rekel:  

»Ne potrebujejo zdravnika 

zdravi, ampak bolni. 

Pojdite in se poučite,  

kaj pomenijo besede:  

Usmiljenja hočem in ne žrtve. 

Nisem namreč prišel  

klicat pravičnih,  

ampak grešnike.« 
 

(Mt 9,10–13) 
 

 

PRAVIČNI IN GREŠNIKI 

 

   Ko je Jezus mitničarja Mateja povabil, naj hodi 
za njim, je tvegal, da se bo zameril judovskim ve-
ljakom. Cestninarje so namreč imeli za odpadnike, 
nevredne, da bi se pošten Jud družil z njimi. Jezus 
pa je šel še dlje. Z Matejem in njegovimi prijatelji je 
stopil v hišo in z njimi obedoval. 
   Lahko pa sklepamo, da Jezus vsega tega ni sa-
mo tvegal, temveč je to storil celo namerno. Fari-
zeji naj se le vznemirjajo in pohujšujejo nad njego-
vim ravnanjem. Predvsem pa naj ob njem prever-
jajo pravilnost lastnega ravnanja. Naj se zamislijo 
nad besedami Svetega pisma, ki jih izreka Bog po 
preroku: »Usmiljenja hočem in ne daritve.« Morda 
so pravkar prišli iz templja, kjer so opravili daritev 
in se pri tem zelo natančno držali pravil, kako naj 
bodo oblečeni, kakšna besedila naj izgovarjajo, 
kdaj naj stojijo, sedijo, se priklanjajo in podobno. 
To bi bilo sicer hvalevredno, če bi z enako natanč-
nostjo izpolnjevali tudi druga navodila Svetega 
pisma, posebno tista, ki urejajo človeška razmerja 
in priporočajo usmiljenje.  
   Tudi med nami se dandanes najde kdo, ki zelo 
poudarja pomen daritve in izpolnjevanje cerkvenih 
predpisov. Daritve in predpisi imajo svojo veljavo, 
saj urejajo naše odnose do Boga. Pri tem pa ne 
smemo pozabiti, da se ljubezen do Boga preverja 
po ljubezni do bližnjega. Nimamo pravice obsojati 

nikogar, ki je drugačnega prepričanja, drugačne vere, ki je morda razvezan, nezakonski, 
neveren. Samo Bog ve za njegovo notranjost, samo Bog ve, kako se kdo ravna po vesti, 
samo Bog ve, ali je v človeku kaj hotenega zla, zato ga more samo Bog pravično presojati. 
Ni treba vsega odobravati, kar drugi storijo, toda do njih moramo biti razumevajoči in jim 
pokazati »usmiljenje«. Brez tega so vse naše daritve brez vrednosti. 
   Če bi Jezus prišel iskat pravične – ali bi koga našel? Toda on pravi, da je prišel iskat 
grešnike. Hvala mu! 

Po: Beseda da Besedo 
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Svete maše: 

10. NEDELJA 

MED LETOM 

                      11 6. 
Sv. Barnaba, apostol 

 

Trnje 
 

Zagorje 

  8,30 +Marija Žakelj, Trnje 84, 30. dan 
PROCESIJA SV. REŠNJEGA TELESA 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

PROCESIJA SV. REŠNJEGA TELESA 

Ponedeljek     12.6. 
Sv. Adelajda, redovn. 

Palčje 20h +Maks Česnik, Palčje 69, obletna 

Torek             13.6. 
Sv. Anton Padovanski 

Klenik 20h Za duhovne poklice, Klenik 38 

Sreda            14.6. 

Sv.Valerij in Rufin, m. 
Zagorje 20h Za žive in +e ?, N.N. 

Četrtek          15.6. 
Sv. Vid, mučenec 

Juršče 

Zagorje 
19h +i starši in stari starši Kalister, Juršče 46 

20h Molitvena ura za duhovne poklice 

Petek               16.6. 

SRCE JEZUSOVO 
Trnje 

Zagorje 

18,30 V zahvalo, Trnje 125 

20h +i Kljun, Zagorje 48, obletna 

 +Vida in Franc Marinčič, Zagorje 94 

Sobota             17.6. 

SVETOGORSKA 

KRALJICA 

Zagorje 
19,30 Spoved 

20h +Milan Kristan, Zagorje 124, obletna 

11. NEDELJA 

MED LETOM 

                      18.6. 
Sv.Gregor Barbarigo 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h V čast Sv. Duhu za veroučence, Marta 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

 

- SLOVESNI PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA je v petek, 16.6. Lepo vabim k 
sveti maši in zadostilnemu sv. obhajilu! 
- PRAZNIK SVETOGORSKE KRALJICE bo v soboto 17.6., ko se spominjamo 
njenega prikazanja na Sveti Gori leta 1539 in njenega kronanja, 6. junija leta 
1717, ko je škof msgr. Jurij Frančišek Ksaver de Marotti iz Pična v Istri z dovolje-
njem iz Vatikana kronal milostno podobo Svetogorske Matere Božje. To je bila še-
le druga, ki je dosegla čast kronanja zunaj italijanskih dežel. Dve leti prej je bilo 
prvo kronanje Matere Božje na Trsatu. 
– MEDRELIGIJSKO SREČANJE z geslom; »MIR TEBI, EVROPA, MIR TEBI 
BALKAN« se bo vršilo ta teden - v soboto, 17.6. in v nedeljo, 18.6.« Na forumu 
bodo govorili voditelji katoliških, pravoslavnih, muslimanskih, judovskih in evange-
ličanskih verskih skupnosti, ki živijo v tem prostoru, o dialogu in miru. Udeležil se 
ga bo tudi papežev predstavnik državni tajnik kardinal Pietro Parolin. Forum bo 
torej srečanje ljudi, ki imajo velik duhovni in moralni vpliv na to, kar se dogaja in 
kar se bo še dogajalo na Balkanu. Vse skupnosti bodo sodelovale pri predstavitvi 
mladih v Taverni na popoldanskem dogodku 17. junija. Slavnostni koncert bo v 
soboto, 17. junija, ob 21.00 v stolnici, slovesna sveta maša pa v nedeljo, 18. juni-
ja, ob 10.00 v stolnici. – Molimo, da bi to srečanje pomagalo k miru v Evropi 
in na Balkanu. 
- MLADI ZA MIR: Toplo vabimo na mladinski kulturni program. Potekal bo v sklo-
pu Foruma za dialog in mir na Balkanu v soboto, 17. junija 2023, ob 17.00 v Ta-
verni v Kopru. 



 
 

- ZAKLJUČNA SV. MAŠA in razdelitev spričeval bo prihodnjo nedeljo, 18.6. 
Zahvalimo se Bogu, za vse, kar smo se dobrega naučili in še posebej za vse tisto, 
kar nam je pomagalo k duhovni rasti. 
- IZPRAŠEVANJE BIRMANCEV za birmo v Zagorju bo v soboto, 24.5. ob 9h. V 
imenu g. dekana bo izpraševal g. vikar Tilen. - Če so dovolj pripravljeni, bom kot 
odgovorni župnik birmance preizkusil v četrtek, 22.5. ob 17h. Ponoviti (ali se nau-
čiti?) morajo vsa vprašanja, ki so v delovnem zvezku ZA »TVOJO DUHOVNO 
RAST« na straneh132-135, molitvene obrazce na straneh 136-138 in druge 
obrazce na straneh 139-140. Če so se birmanci sproti učili, ne bo pretežko. Govor 
- DIAKONSKO POSVEČENJE bo prejel g. MEL KOVIC v nedeljo, 25.6. 2023 v 
cerkvi sv. Jurija v Mirnu. Molimo zanj pa tudi za nove duhovne poklice, ki jih nujno 
potrebuje naša škofija. 
- 55. NARODNO ROMANJE bolnikov, invalidov in starejših vabi na BREZJE v 
soboto, 24. junija 2023. Kdor more, naj se ga udeleži. 
- DANAŠNJA MILOŠČINA je za semenišče v Vipavi in naše bogoslovce v Ljub-
ljani in na študiju v Rimu. Bog vam povrni za vaš dar v ta namen! 
- Nova MISIJONSKA OBZORJA za naročnike so na mizici za tisk. 
- Še nekaj Mavric čaka v Zagorju na mizici za tisk lastnika. 
- Kratka molitev ZA NOVEGA ŠKOFA je spet aktualna. Zato je napisana tudi v 
teh Oznanilih, da jo molimo tudi doma. G. škof Jurij nas spodbuja, da se z vsemi 
močmi ponovno in zaupno obrnemo k večnemu Pastirju za svojega prihodnjega 
škofa, kakor  nam naroča glavna mašna prošnja: 

O Bog, večni pastir, skrbno in neprestano vodiš svoje ljudstvo. V svoji 

neskončni dobroti daj svoji Cerkvi v Kopru takšnega pastirja, ki bo zaradi 

svetosti tebi ugajal, za nas pa goreče skrbel. Po Kristusu, našem Gospo-

du. Amen. 
 

APOSTOL IN EVANGELIST MATEJ 

   Matej je bil cestninar, izterjevalec 

davkov za rimsko cesarstvo, in zato je 

veljal za grešnika. Jezus pa ga je pokli-

cal, naj mu sledi in postane njegov 

učenec. Matej sprejme klic ter Jezusa in 

njegove učence povabi k sebi domov 

na večerjo. A med farizeji in Jezusovi-

mi učenci pride do razprave, zakaj jedo 

s cestninarji in grešniki. Jezus se jih 

namreč ni izogibal, ampak je obiskoval 

njihove hiše in sedel ob njih. To je po-

menilo, da so tudi oni lahko postali 

njegovi učenci. To, da smo kristjani, 

nas ne naredi brezhibne. Kakor cestni-

nar Matej vsak med nami, kljub svojim 

grehom, zaupa v Gospodovo milost. S 

tem ko je Jezus poklical Mateja, je gre-

šnikom pokazal, da ne gleda na njihovo 

preteklost, socialni položaj, zunanja 

pravila, ampak jih odpira za novo pri-

hodnost. Dovolj je odgovoriti na pova-

bilo s ponižnim in iskrenim srcem. Cer-

kev ni skupnost popolnih, ampak skup-

nost učencev na poti, ki hodijo za 

Gospodom, ker so se prepoznali kot 

grešniki in kot potrebni njegovega od-

puščanja. Krščansko življenje je torej 

šola ponižnosti, ki odpira za milost. 

Takšnega obnašanja ne more sprejeti 

nekdo, ki se ima za pravičnega in bolj-

šega od drugih. Ošabnost in napuh ne 

dovolita, da bi se videl kot potreben 

zveličanja, ampak preprečujeta videti 

usmiljeno Božje obličje ter delovati z



15. junij 
VID 

 

Spominski dan sv. Vida so nekoč obhajali 
na dan poletnega kresa, zdaj pa njegov 
spominski dan pride skoraj deset dni prej – 
na 15. junij, ko dan še nekoliko raste. Sveti 
Vid je eden najbolj češčenih svetnikov na 
Slovenskem. To potrjuje že število njemu 
posvečenih cerkev, ki jih je 76 – od tega 38 
župnijskih in večinoma se po teh cerkvah 
imenuje tudi kraj (Šentvid, Sveti Vid, Šem-
bid, Šembije). Svetemu Vidu posvečene 
cerkve spadajo med najstarejše in segajo v 
začetke krščanstva na naših tleh, zato stro-
kovnjaki domnevajo, da so jih naši predniki 
postavljali v krajih, kjer so prej častili slo-
vanskega poganskega boga Svetovita. Na-
šim prednikom je bil sveti Vid tudi eden od 
štirinajstih pomočnikov v sili: priporočali so 
se mu za zdravje živcev in oči (vida), zoper 
božjast, ob nevarnosti bliska in ognja, zoper 
kačji pik. Za nebeškega zavetnika so ga 
imeli lekarnarji, kotlarji, pivovarji, gluhonemi, 
viničarji in rudarji pa tudi gledališki igralci in 
plesalci. Upodabljali so ga na dva načina: 
kot mladeniča s palmo, simbolom mučeniš-
tva, ali pa mučenega v kotlu ali s kotličem v 
roki. O življenju in mučeništvu svetega Vida 
govori samo legenda iz začetka 7. stoletja. 
Skoraj zanesljivo je bil sveti Vid doma s Si-
cilije. Cesar Dioklecijan, ki mu je bil Vid v 
Jezusovem imenu ozdravil obsedenega si-
na, ga je dal vreči v kotel, poln raztopljene-
ga svinca. Takoj se je približal Božji angel, 
ki ga je rešil. Nato ga je dal cesar do smrti 
mučiti na natezalnici. To naj bi se zgodilo 
okoli leta 304. 
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usmiljenjem. Sta kakor zid, ki preprečuje 

odnos z Bogom. Jezusovo poslanstvo pa 

je ravno to: priti iskat vsakega med nami, 

da bi ozdravil naše rane in nas poklical, 

naj mu sledimo z ljubeznijo. 'Ne potrebu-

jejo zdravnika zdravi, ampak bolni,' je 

povedal sam Jezus, ki se tukaj pokaže kot 

dober zdravnik. Pred Jezusom ni noben 

grešnik izključen, kajti ozdravljajoča Bož-

ja moč ne pozna bolezni, ki je ne bi mogla 

ozdraviti. To nam mora vliti zaupanje in 

srce odpreti za Gospoda, da ga bo lahko 

ozdravil. 
Po: E. Mozetič 

 
 

Kakor Jezus ribiče, ki lovijo ribe, spremeni v 
tiste, ki lovijo ljudi, tako spremeni tudi izterje-
valca davkov oz. cestninarja ali carinskega 
uradnika, nekoga, ki zna računati in sukati 
pero, v pismouka Božjega kraljestva, v učen-
ca in povrh še v apostola. Kdor vstopi v Je-
zusovo območje, ni več takšen, kakršen je bil 
poprej, čeprav se materialno ne oddvoji od 
svojega okolja: je samo nekdo, ki se od tega 
trenutka vključuje v nov svet. 
Matej pripravi veliko večerjo, pa ne zaradi te-
ga, da bi se poslovil od svojih prijateljev, am-
pak da bi se ti srečali z Jezusom. Tam so tudi 
učenci, saj morajo ti delati to, kar dela Jezus, 
Učitelj. 
Logično je, da se farizeji pohujšujejo. Kdor 
spolnjuje postavo, ne bo sedel za mizo s 
cestninarji, ki so, kot pove: javni grešniki. Uči-
telj, nekdo, ki uči Božjo pot, ne more ravnati 
na ta način. A Jezusov odgovor je ob tem ne-
izpodbiten. Sliši mrmranje, ki je bilo na glas 
povedano učencem, in slovesno razglasi 
smisel svojega poslanstva ter pove, zakaj ta-
ko dela. Delajmo tako tudi mi! 

 

Po: M. Galizzi, Evangelij po Mateju 

 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
 

VEČ OGNJA – Na seji ŽPS so se pogovarjali 
o prenovi nedeljskega bogoslužja. Župnik: 
»Zdi se, da bom moral tudi jaz kaj spremeniti 
in v pridigo vložiti več ognja.« Predstavnik 
mladih: »Morda bi morali ravnati drugače in 
več pridig vreči v ogenj.« 
 


